



ПРЕС КЛИПИНГ

25. новембар 2014.



НАСЛОВИ

Verbić danas sa prosvetarima;(str.2)

PROTEST Vojni penzioneri nezadovoljni statusom njihovih penzija;(str.2)

Verbić: Počinje rad na posebnom kolektivnom ugovoru;(str.3)

Uštedama do povišice prosvetnim radnicima?;(str.4)

Kolektivni ugovor za prosvetare;(str.5)



<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/513899/Verbic-danas-sa-prosvetarima>

Verbić danas sa prosvetarima

D. Nišavić

Srđan Verbić, ministar prosvete, danas će imati sastanak sa predstavnicima sindikata, a tema razgovora biće prelazni kolektivni ugovor.

Kolektivni ugovor bi mogao da bude prelazno rešenje

- Cilj posebnog kolektivnog ugovora je da se napravi što bolji prelaz na platne grupe u kojima će zarada prosvetnih radnika biti u skladu sa odgovornošću i stručnom spremom - kaže Srđan Verbić, ministar prosvete.

Očekuje se da će prelazni kolektivni ugovor biti gotov do kraja decembra, iako je rok za njegov završetak kraj januara 2015. godine.

Slobodan Brajković, predsednik Sindikata radnika u prosveti Srbije, kaže za "Blic" da su prosvetni radnici u veoma teškom položaju.

- Naše plate su ispod proseka, a 80 odsto zaposlenih je sa visokom stručnom spremom. Pun fond časova ima oko 60.000 nastavnika, a njihova prosečna plata je 42.000 dinara - ukazuje Brajković.

<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/513711/PROTEST-Vojni-penzioneri-nezadovoljni-statusom-njihovih-penzija>

PROTEST Vojni penzioneri nezadovoljni statusom njihovih penzija

Tanjug

Grupa vojnih penzionera održala je danas ispred Ministarstva odbrane jednosatni protest zahtevajući od Vlade Srbije da zakonski reguliše isplatu njihovih penzija.

Vojni penzioner iz Beograda Dragoslav Ivanović je rekao da su oni od 1. januara 2008. postali bivši vojni penzioneri jer su prebačeni u status civilnih penzionera, te da to nije zakonski regulisano.

On je objasnio da su Zakonom o vojsci Srbije, koji je tada stupio na snagu, vojni penzioneri izmešteni iz Ministarstva odbrane i vojnih propisa, te da su na nezakonit način prevedeni u nadležnost Fonda PIO. Ivanović kaže da vlada treba da donese uredbu kojom bi naredila PIO Fondu da prevede rešenja po vojnim propisima na rešenja po propisima države Srbije, što je, kako kaže, neizvodljivo i zbog toga se oni sada nalaze u pravnoj praznini.

Prema njegovim rečima, vojni penzioneri su zbog toga ostali uskraćeni za povećanje penzija od 11,06 odsto koje je trebalo sprovesti po propisima Republike Srbije od 25. januara 2008. godine. Ivanović je rekao da prema podacima kojima on raspolaže država duguje vojnm penzionerima, kojih ima 45 hiljada, 50 milijardi dinara za proteklih sedam godina.

- Konkretno meni duguju jednu celu godišnju penziju i plus kamatu - naveo je on.

U periodu od 1. januara 2008. do 31. decembra 2011. godine Fond za socijalno osiguranje vojnih osugarinaka bio je u sastavu Ministarstva odbrane kako kažu na nezakonit način i u tom periodu po zakonu o ministarstvima brigu o vojnim penzionerima je trebalo je da vodi Ministarstvo za rad. Novčana sredstva za vojne penzije u tom periodu bila su izdvajana posebnom stavkom u budžetu Republike Srbije paralelno sa sredstvima Fonda PIO.

Ivanović je rekao i da u sudovima širom Srbije ima oko 50 hiljada tužbi zbog tog problema. Pensioneri su Vladi Srbije predali svoj zahtev i ostavili rok od 15 dana da se ona izjasni po tom pitanju, a u protivnom će, kako kažu, ponovo organizovati protest.

<http://www.blic.rs/Vesti/Drustvo/513646/Verbic-Pocinje-rad-na-posebnom-kolektivnom-ugovoru>

Verbić: Počinje rad na posebnom kolektivnom ugovoru

Beta

Ministarstvo prosvete i sindikati počinju danas rad na posebnom kolektivnom ugovoru koji bi trebalo da bude završen do kraja decembra, izjavio je jutros ministar prosvete Srđan Verbić.

Verbić je za Radio televiziju Srbije rekao da, iako je rok za završetak kolektivnog ugovora kraj januara 2015. godine, očekuje da ugovor bude gotov do kraja decembra. Ministar je kazao da će poseban kolektivni ugovor biti prelazno rešenje do uspostavljanja platnih razreda, istakavši da prosvetni radnici najviše osećaju smanjenje plata i da su pretrpeli "najveći udar". Cilj posebnog kolektivnog ugovora je, kako je naveo, da se napravi što bolji prelaz na platne grupe u kojima će zarada prosvetnih radnika biti u skladu sa odgovornošću i stručnom spremom.

Sindikati prosvete od 17. novembra protestuju skraćanjem časova na 30 minuta u osnovnim i srednjim školama. Oni traže izuzeće od smanjenja zarada, zahtevaju uvođenje platnih razreda i hitne pregovore o kolektivnom ugovoru.



http://www.danas.rs/danasrs/drustvo/ustedama_do_povisice_prosvetnim_radnicima.55.html?news_id=293034

Štrajk prosvetara ušao u drugu nedelju

Uštedama do povišice prosvetnim radnicima?

AUTOR: V. ANDRIĆ

Beograd - Štrajk prosvetnih radnika ušao je u drugu nedelju, a prema procenama sindikata obrazovanja, skraćene časove od 30 minuta drže zaposleni u više od 1.070 osnovnih i srednjih škola. Za danas je najavljen početak rada komisije za poseban kolektivni ugovor, u kojoj će učestvovati i sindikati, ali zasad nema odgovora ni iz Ministarstva prosvete, niti iz sindikata, do kada bi protest prosvetara mogao da potraje.

Slobodan Brajković, predsednik Sindikata radnika u prosveti Srbije, kaže za Danas da je uvođenje jedinstvenih platnih razreda u ceo javni sektor i dalje ključni zahtev sindikata i da štrajk može biti prekinut samo ako se vlada jasno obaveže kada će oni početi da se primenjuju. On očekuje da će posebnim kolektivnim ugovorom biti pronađeno prelazno rešenje do uvođenja platnih razreda, ali nije želeo da odgovori šta će to konkretno značiti za prosvetare.

I ministar prosvete Srđan Verbić izjavio je juče da će kolektivni ugovor biti „prelazno rešenje, kako bi nastavnici što bezbolnije osetili smanjenje plata“. On je najavio da će izrada kolektivnog ugovora biti završena do kraja decembra.

Drugi „front“ na kojem će se narednih dana voditi intenzivni pregovori sa vladom jeste mogućnost da se materijalni položaj prosvetnih radnika poboljša uštedama i preraspodelom sredstava u okviru budžeta Ministarstva prosvete, van postojećeg fonda za plate. Prema nezvaničnim saznanjima Danasa, ako dogovor bude postignut, to bi moglo da dovede do okončanja štrajka, jer, kako kažu naši izvori, „cilj sindikata nije da nastavnici drže skraćene časove do kraja školske godine, ako se vlada obaveže da će u avgustu doneti zakon o platnim razredima“.

Prema mišljenju pojedinih sindikata, uštede bi mogle da se ostvare ukрупnjavanjem radnih mesta zaposlenih koji su primljeni sa nepunom normom, a takvih je prema procenama Ministarstva oko 20.000. Oni bi dopunili fond preuzimanjem norme od ljudi koji će do kraja ove i naredne godine otići u penziju. Sindikati se nadaju da se određene uštede očekuju i u budžetu namenjenom za projekat besplatnih udžbenika, s obzirom da je najavljeno da će ih od naredne školske godine dobijati samo đaci iz materijalno ugroženih porodica. Međutim, čelnici Ministarstva tvrde da će sredstva u budžetu za tu namenu ostati ista.

Predsednik Sindikata radnika u prosveti Srbije Slobodan Brajković smatra da je štrajk stabilan i dodaje da Ministarstvo ne vrši represiju nad zaposlenima koji protestuju, ali da probleme prave direktori nekih škola ne bi li se dodvorili prosvetnoj vlasti.

Sukob oko konkursa za zapošljavanje

Verbić je juče rekao da će se Ministarstvo uskoro baviti i pitanjem zapošljavanja preko izmena Zakona o osnovama sistema obrazovanja i vaspitanja. Prema njegovim rečima, cilj tih izmena je da se omogući ukрупnjavanje radnih mesta, preuzimanje tehnoloških viškova na teritoriji cele Srbije, kao i zapošljavanje putem konkursa, koje treba da dovede „svežu krv“ u prosvetu, kada prestane zabrana zapošljavanja u javnom sektoru. Sindikati, s druge strane, poručuju da će se boriti protiv otvorenih konkursa dok se ne reši pitanje tehnoloških viškova i sudbina zaposlenih koji su primljeni sa nepunom normom.



http://www.b92.net/info/vesti/index.php?yyyy=2014&mm=11&dd=24&nav_category=12&nav_id=927527

Kolektivni ugovor za prosvetare

IZVOR: BETA

Beograd -- Ministarstvo prosvete i sindikati počinju danas rad na posebnom kolektivnom ugovoru koji bi trebalo da bude završen do kraja decembra, izjavio ministar Verbić.

Ministar prosvete Srđan Verbić je za Radio televiziju Srbije rekao da, iako je rok za završetak kolektivnog ugovora kraj januara 2015. godine, očekuje da ugovor bude gotov do kraja decembra.

Ministar je kazao da će poseban kolektivni ugovor biti prelazno rešenje do uspostavljanja platnih razreda, istakavši da prosvetni radnici najviše osećaju smanjenje plata i da su pretrpeli "najveći udar".

Cilj posebnog kolektivnog ugovora je, kako je naveo, da se napravi što bolji prelaz na platne grupe u kojima će zarada prosvetnih radnika biti u skladu sa odgovornošću i stručnom spremom.

Sindikati prosvete od 17. novembra protestuju skraćanjem časova na 30 minuta u osnovnim i srednjim školama.

Oni traže izuzeće od smanjenja zarada, zahtevaju uvođenje platnih razreda i hitne pregovore o kolektivnom ugovoru.